

Acuerdo entre CEPSA QUÍMICA, S.A. y LA SEDA DE BARCELONA S.A. para la compraventa de Artenius San Roque, S.A.U.

CEPSA QUÍMICA, S.A. y LA SEDA DE BARCELONA, S.A. han alcanzado un acuerdo de compraventa para la adquisición por parte de CEPSA QUÍMICA de la planta de PET que LA SEDA posee en San Roque (Cádiz). Este acuerdo está sujeto al cumplimiento previo de las condiciones pactadas en la operación, entre las que se incluye la conclusión del proceso de ajuste de plantilla iniciado en la planta de San Roque con anterioridad a la firma del Acuerdo. Las Partes confían en la colaboración de los agentes sociales y de la Administración para concluir con éxito la operación.

Con esta adquisición, CEPSA QUÍMICA conseguiría ampliar su presencia en la cadena de valor del poliéster. El PET es un polímero (polietelén tereftalato) reciclable de amplia utilización en botellas para bebidas y otros envases.

La Planta de Artenius-San Roque tiene una capacidad nominal de 175.000 toneladas anuales. Se estima que podría reiniciar la producción de PET a principios de 2011.

Con esta operación LA SEDA DE BARCELONA avanza en el Plan de Reestructuración diseñado que prevé la venta de la planta indicada.

Más información en:

http://www.cnmv.es/portal/hr/verDoc.axd?t=%7Bcf7dd74f-dc4b-4817-ac6b-916e8e25be62%7D

CEPSA QUÍMICA, S.A. es una filial 100% de Compañía Española de Petróleos, S.A. (CEPSA),

CEPSA es un grupo energético que emplea cerca de 12.000 profesionales ejerciendo su actividad en todas las fases de la cadena de valor de los hidrocarburos: exploración y producción de petróleo y de gas, refino, transporte y comercialización de los derivados petrolíferos y del gas natural, biocarburantes, cogeneración y comercialización de energía eléctrica. CEPSA ha desarrollado un área petroquímica en alta integración con la de refino, en la que fabrica y comercializa materia prima para la elaboración de productos de alto valor añadido que son utilizados, principalmente, para la producción de plásticos de nueva generación y detergentes biodegradables. Cuenta con notable presencia en España y, a través de una progresiva internacionalización de sus actividades, también desarrolla sus actividades en Argelia, Brasil, Canadá, Colombia, Egipto, Panamá, Perú y Portugal, comercializando sus productos en todo el mundo.

Madrid, 19 de noviembre de 2010

CEPSA - Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales

relaciones.institucionales@cepsa.com Tel: (34) 91 337 62 02 www.cepsa.com



